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Mariňáci z GITMO vyhnali jachtu, která tvrdila, že je
humanitární lodí Červeného kříže
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Jednotky v zátoce Guantánamo v pátek 29.3. varovně vystřelily na plavidlo, které
požadovalo povolení zakotvit na námořní stanici, aby mohlo lékařsky zhodnotit zdravotní
stav “nezákonně zadržovaných” úředníků držených v táboře Delta, uvedl zdroj z GITMO
pro Real Raw News.

Přibližně ve 13:00 obdrželo GITMO rádiové vysílání od plavidla, které tvrdilo, že je
“zdravotnickou lodí na misi milosrdenství”, na jejíž palubě se nachází delegace
pracovníků amerického Červeného kříže, kteří mají za úkol prošetřit zprávy o
nemilosrdném mučení bezmocných vězňů personálem GITMO. Volající, který odmítl
identifikovat sebe i plavidlo, uvedl, že loď se nachází 30 námořních mil (55,5 km) jižně od
námořní základny a zakotví do dvou hodin. “Je to plavidlo humanitární pomoci. Nejsme
ozbrojeni. Nestřílejte na nás,” opakoval volající.

Neobvyklé rádiové volání bylo druhým případem během dvou měsíců, kdy se GITMO
ozval Červený kříž. Jak bylo oznámeno, kancelář JAG v Pensacole na Floridě obdržela
dopis od generální ředitelky Červeného kříže Gail McGovernové. Žádala v něm “vojenský
personál, který má podíl na politických ambicích Donalda Trumpa”, aby přestal s
mimosoudními procesy a zastavil porušování lidských práv osob zadržovaných na
Guantánamu. Zdroje z námořní letecké základny Pensacola později sdělily RRN, že JAG
ignoroval McGovernovu naznačenou hrozbu a dopis vyhodil do koše.

“Naše mlčení ji zřejmě urazilo,” řekl RRN zdroj z GITMO. “Už jsme tu loď sledovali na
radaru a předpokládali jsme, že jde o velké výletní plavidlo z Venezuely nebo některé
středoamerické země. Doporučili jsme jí, aby změnila kurz, jinak riskuje preventivní
opatření. Opakovala stále stejnou zprávu, která se zdála být automatická.”

Dodal, že vedení GITMO vyslalo dva vrtulníky UH-1Y Venom s mariňáky, aby loď
zastavili, identifikovali a přesvědčili ji, aby zakotvila jinde. Pozorovatelé ji skutečně
identifikovali jako výletní plavidlo Sherakhan, luxusní sedmi metrovou jachtu plující pod
dánskou vlajkou s ubytováním pro 19 členů posádky a 26 hostů, jak uvádí portál
charterindex.com.

“Bylo to matoucí. Sherakhan byla příliš malá na to, aby unesla invazní síly. A proč by ji
Červený kříž vůbec riskoval v pronájmu za 600 000 dolarů týdně? Nic nenasvědčovalo
tomu, že by šlo o diverzi nebo trik. Ale sakra, ta loď mohla být klidně naložená
výbušninami, co my víme,” řekl náš zdroj.
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Když Sherakhan ignoroval příkazy ke změně kurzu, jeden z vrtulníků se snesl blíže a jeho
palubní střelec vypálil na příď lodi falangu varovných výstřelů. Několik dávek z minigunu
M134 upoutalo pozornost posádky. Ten, kdo obsluhoval Sherakhanovu vysílačku, vydal
děsivou prosbu: “Zbláznili jste se? Máme na palubě lékařské zásoby a personál s
rozkazem zakotvit v zátoce Guantánamo a lékařsky vyšetřit vězně z tábora Delta.
Nemáme žádné zbraně, takže přestaňte útočit.”

Na palubě se objevil muž ve zdravotnickém plášti a mával bílou vlajkou s červeným
křížem. Odběhl zpátky dovnitř, když na moře dopadly další varovné výstřely.

“Sherakhane, vplul jsi do zakázaných vod a budeš ostřelován, pokud okamžitě nezměníš
kurz. Žádná další varování,” řekl jeden z pilotů vrtulníku.

Náš zdroj uvedl, že vrtulníky byly jen okamžik od roztříštění lodi, když se prudce stočil na
levobok a plul na jih směrem k venezuelskému pobřeží.

Na otázku, proč helikoptéry nevyhodily loď do povětří, odpověděl: “Nejsme vrazi a
nevíme, kdo na lodi vlastně byl. Možná to byl, nebo možná nebyl Červený kříž. Jestli ano,
tak to sakra riskli. Ale taky museli vědět, že tady nezakotví. Mohl to být další pokus
Hlubokého státu prozkoumat slabiny obrany. Vždycky se najdou postranní úmysly. Pokud
to zkusí znovu, nebudeme tak shovívaví.”

Loď Sherakhan má hodnotu 100 000 000 dolarů a vlastní ji Jan Verkerk, zakladatel
společnosti Unlimited Yacht Charter. RRN se pokusila požádat společnost o komentář,
ale mluvčí jménem “Yana” uvedla, že firma nesděluje jména klientů.
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